2024/09/30

RIEIE B 5DEETHRETLUIC, THAIRTA |



TORIZENT, rDfEZRD L, O IFHDOFLET D,
9y (2) (3)
A

P--10""'T
PT I3 DG

N N (o




RDFAEADBEIR 2 §NTKRD &,
(1) 28x+9”§>y—3 (2) 103x—T75y=7
28 x3+\\

g_-egg) +1MY=3

112+ 6
1 (alxer) =)+ 6 (1x28) =2
5 —5
2%t0)9 =5
{ At 2= N

20 Q(ﬂ =—l9O

f

29T % PO 2?595/%(

Qe 94y +3lS0
4.(@%@%9%3( =°
‘e
4(vt3d) =% oR End



Eillk yITOWTEETEY  y2HJx+2)y+5x—4x+T7=0-e D
yIZBETHENG, HHIRA DIZOWNT, D=0THD I LNHE,

%:(x+2)2—(5x2—4x+7)20

bbb 4x2—8x+3<0
EoT 22x—1)(2x—3)<0

1 3
Ll <<=
2 ="=7

Znrx, Ol y+6y+8=0
WZIZT (y+2)(y+4)=0 £-oT y=-2, —4
UZioT (x, y=(1, =2), (1, —4)

WP ZzIz Ihefm-d8 213 x=1

A 6328 =0 D
AN~

(st 1 DN

@QUFCW—’\):Q
9@:09@ |
= -4k)| ez ®
R
Dyeask= | y§“$<g)gTLJ+QC§9

(o) =(,~\)




Best

L (
0+ 557 =9 '
5%&%( Srezte / @l
T 5
PES @@x(( «)y =" _grngﬂ

ao(xtity) + @:%2

{9&&1@:@ { a—Dh
B="0

4@“?& FE-';‘BC[&Q_QDQ
“9 4@‘>CC"')'))~&S\3C{MQ= DO ——@

fa (1t0D) € 539 (y—9) =7

7
A= 529l
w—9 = — 48k



s A z >4
( . |

6~ 90"
a, B, rliﬁﬁﬂi’@, tana =2, tanB =5, tany =8 THhb L X, RDEERD &,
1) tan(a+p8+7) 2 a+B+7
(D
25 e B3 _ 25 -
ESY)@J: ): B fC@V\ﬂ\ [~2. &
- .
W@ﬁ VEE C\-\D\)x&l g
'—'Qf Q”QQ :'—SE’: (
- Qe Nx& > — 7

&ﬁ: /QQ?O“(%
S

>




@ @,

[4] Z<a<zT, sina== DL ¥, sin2a, cosa, cos— DEEFRD L,

(%/\/\/\/v 3
Neome

@ msd=y $ATH cosol — Stk

QccsOLf-\
(=9 = (2@ = 4
{Sm (Mr;) = stnokess [> & cosol €th (%
ces (Bap)= Gsdes(R — gmd el P
3) #Ea [orftmast)
f(‘:ugog (@\S/%%\: Q,Cﬁ{"dC"\
A28
~LGSO\ B l
sk Q-ese2— |
= |— L,Q\
() 3 s
WS = T 2> = T &
C@i:@ 2202 (fec 2&
2> —1 6 ~ ay
LI P
— QZ.-—~)> =~ LA\ — \NC&SZ(S
SR e \ YT




. 5] ROROMEE K&, (&*

\/_sm —|—cos1 2) sm1—527r cosl—Szrc
_ 6=
] AR e (60
gCL -~

. +(B1)
r '\ 7 —

@ x2S < s o
- Qi o) D= 2

—

nggg 2815 B8 y=3sinx +4 cosx Qﬁ'ﬁﬁﬁc‘i%d%ﬁ%*@io
/2, BAKEEZE5 25 2 1I06T 5 tanxy DEZRD K,

&c g( 3 @%d} E‘(}‘:(_ Al RO
& F L0 o dsoto S ot 5

—gégm(}&o\)éﬂ

M N (6& J ~ (020 =

@
L)
(f‘ vl
<




#HFO F4EESE FEEE 1/ 14
BASIC+STANDARDFIRE

3LDEIMNa, a—1, 50—a DZAWNRHE, ZDLE, a DEDHEZRD L,
e, COZARNEAZARLRLLE, aDEZRD L,

ROFUZBENT, x, y DiEZERD K,
1) 2)

PQ/BC PQ/BC e Jmyn

ToOHT, AB=6, BC=3, CA=4T»"Y, ADIX LBACDO_%E5#R, AEIX
LBACOAAD_ENHETH D,
BD OEX & BEORI 2z ZhZThRD L,

B D C E

(1) A 2)
A
60 D
H %
< H
e P a 40°




By WAESE TEER 2/ 14
HEOMT, 50 : AABC DD, 1) 2 A
Ok

[6] EOEIZBVT, &Gk AABCOELTHY,
DE/BCTH3, ZDLX, x, yDIEEKD &,

B \‘~-9_—" F C

AABC DI AB, AC EIZZhThHER, QAHY, AR:RB=5:1,
AQ:QC=2:3TH5%, #45 BQ & CRDOXRH% O, Eff AO LiILBCORHE P L
THLE, ROIERD X,

(1) BP:PC 2) AO:O0P 3 AABC: AOBC

ROKNZENT, EFATIERATHOIZELTWS, vk y 2RO L,
1)

[9] ROKIZENT, A xDAREIIZERDE,



#HFO F4EESE FEEE 3/ 14

) D @ A
C<\
v
70°
6Q°
30°

TORIZBEWT, xDEZRD L. O IFHDOHLLT D,
(1) @) 3)
A

P--10"""T
PT lZH DR

M HOXDE ST, FOMOERKD 13 cm, @4
BEROEXIMN12cm, HBEAZEROEINIcm
TH3220M0, O'MRHb,
ZD2ODMD¥EREE, ThZThRD L,

[@ 3:0EXMa, b, c@lﬁﬁzﬁa%@%?%ﬂ@ﬂé?éﬁ%, wgmmﬁmﬂ%m%,

ROFENIEZ K, EEL, azbz=c T 5,
() aDfazxRd &,
2) bl cnfEZRD X,



#HFEO BAEEE FERER 4/ 14
=B RS

[ AB=2, BC=1x AC=4—-xTh3&>5% AABCHH2,
(1) x DIEDFRHZ KD &,
(2) AABCHBA=ZATRTHD &5 7% x DEDHE 2 KD &,

Bifs =R ABCICBWT, AB=8L$5, WACR1:2I2HA8T8E%2D L,
BC%3:21CMAT2M% EL T, ZOL%, 24D, E£BEIEML L 2:5A, B

FEAEROLEEPLFBY, AP= Thb, £, HEL L=AF ABCO
PEFED 2 ODEEDNS S PIFVADRSE Q LU, fiDES% R LT3, 2Ok

%, PQ=3%61F, QR= Thb,

AB=AC T»H 3 _FEL=A ABC DHHH
DFLE T L, AEMA LI BCOER%E D
9%, ABADERLFET, i4BCOIE
REAFTHEL, HACLETS LBHOH
DHLE GETD,

(1) AD=GF &3 Z L zitiAE &,
2) AB=7, BD=3mt ¥, IGOEY%ZXK
O &,

B D C F
Ci, Cy Cild, ¥BNETNTN @, a, 2 DAL TE. VWFE, EF1DOHCIZINGN
AELTWVT, C Cy CIFEWIIMELTWVWB L X, a DIEEZRD L.
(K 882009 F b m
KD E&S51Z, AB=4cm, BC=3cm, CA=5cm THSEHF ABCD 2ERE [ IZH
ST, 8521 <bxH L1 MEEET S ETENT,

s N

!

B C ' B C

THS B AE N EHoROEX 1: rem ThY, THA BABHOB Y BEig 1 &

CEE WS OERIE cm?THd, EEL, zlHEARLT 3,




HFO HFAREE FEERA 5/ 14
(AI%) 17<a<49 (%) =21, 41
(1) x=9, y=10 (20 x=44, y=48 (3) x=8.75

BD=%, BE=9

(1) a=30°, B=120° (2) a=50°, B=40°

s (1) 75° (2 20°

[6] @8 x=6, y=6

#E (1) 2:15 (2 17:3 (3 20:3

@E (1) »=70°, y=80° (2 x=36° (3) x=70°, y=55°
[0] @8 (1) »=30° (2) x=50°

U x=2L @ x=vE @ =15

] <«/ﬁ+%>cm, <\/§—%>cm

12 0 a=3 @ b=4+2ﬁ, C=4—2ﬁ

i3 1) 1<x<3 @) S<x<d

(7) 4 (1) 13

1) B @ 1G=7_V535
a:£‘2_5

(7) 6 (1) 2r412



#HFO WabESR FEER 6/ 14
Fi) 3TLOEXIMNa, a—1, 50—a DEZAENEET D -ODEMHEIT
a—(a—1)<50—a<a+(a—1)

TRbb 1<50—a<2a—1

1<50—a "5 a<49 50—a<2a—1 M5 a>17

2T, KD o DEDCHREIZ 17<a<49 - 0)

(B¥) a>a—1THdM56, EAZARLLRLIDIFRD(L], 2]DELEMNTHD,
1] &YX q OUIRBWLIZR 556
=EEFDOEHEMNS (a—124+(50—a)=a?

BG5S e a?—102a+2501=0
(a—41)a—61)=0
IhefEd e a=41, 61 @ EHEE-TOIR a=141

2] BX50—a DIPETIZRBE5E
=EFOEEMS (a—1?%+a%=(50—a)?

BT L a’+98a—2499=0
(a—21)a+119)=0
hzEfElk a=21, —119 QzHEETOIE  a=21

UDoT, RKDD g DIEIL a=21, 41
(1) PQ/BCTHdM56

AP: AB=PQ :BC - O, AQ:AC=PQ:BC - @
O 2:(x+3)=6:8 Wz I 8x=6(x+3) EoT x=9
OF 75:y=6:8 Wz 6y=060 £oT »=10
2) PQ/BCTHBMNH
AP: AB=AQ: AC - ®, PQ:BC=AQ:AC - ©)
OFI 55:x=5:4 Wz S5x=22 FoT x=44
@Mmns  6:y=5:4 WxIiz  5y=24 XoT y=48

3 HA%@EY, DFICEITRERESE, m, n D
REEZTNEFNP, Q &T5,

BP/CQ THBM5

AB: BC=AP:PQ .- ©) m
¥/, WAW APED, PQFE I}, k&2 2 0%
PWFATTH 20 5 FATILIH TH B, i

£oT AP=DE=4, PQ=EF=7
Wwxziz, Ons  5ix=4:7
o T 4x=235 PZIZ x=875
BD DEX% x £ E<,
AB: AC=BD : DC KV iI2MN6 6:4=x:(3—x)



#HFO F4EESE FEEE 7/ 14

£oT 2x=3(3—x) W21z ng

¥/, BEOEX% y & EL,

AB: AC=BE: EC BV IL2N5 6:4=y:(y—3)
£oT  2y=3(y-3) WzIiZ y=9

U7=d>T BD=%, BE=9

(1) ##2 BHOEEL I ACOXRE% D, ##% CHOEE
LW ABDRR% E LT 5,
HIZAABCOELTHEMNS
ZADB=90°, ZAEC=90°

AABD ORADHIE 180° TH B NS
a+60°+90°=180°

£oT a=30°

¥/, ZBHC=Z4ZBEH+ ZEBH THh 5056
B8=90°+30°=120°

2) #3 AHDERE LI BCORE%E EL§5,

HIZAABCOELTHEMNS
ZBDC=90°, ZAEB=90°

ABDC OHADFINE 180° TH 2056
a+90°+40°=180°

£oT a=50°

¥7, LAHD=/ZBHE T®Y, ABHE OAADHIX

180° TH B M5
50° 4 90° + 8 = 180°
EoT  B=40°

(1) OB=0CTH5M5
Z0BC=Z£0CB=(180°—120°) +2=30°

£oT ZABO =15°4+30°=45°

Ot AZESL, OA=0BTHE0n5
ZOAB=ZABO =45°

Wz Iz ZBOA =180°—2x45°=90°

£oT ZAOC=120°—90°=30°

¥7, OA=0CTHhd»"5 LOAC=ZLOCA=a

UhoT a=(180°—30°=-2="75°




#HFO F4EESE FEEE 8/ 14

2 AIBCIZHWT A
ZIBC+ £ICB=180°—100°=80° ------ @ A
Bl X LBODZENIRTH N6
ZB=2/ZIBC e @
CLIZ LCODZEDRTH D05
/ZC=2/ZICB e ©
XotT a=180"—(4B+ £0)
@, @ERALT -
a=180°—(2ZIBC+2£ICB) BC

=180°—2(£IBC+ £ICB)
O Z2RALT a=180"—2x%x80°=20°
[6] EDGIEFMAF £ 2: 1ICHATENS  12:x=2:1
EoT 2¢=12 UddoT £x=6
7, FIZIBCOHETHS7S  FC=BF=9
GE/FCT»%m»5 GE:FC=AG:AF=2:3

&£oT y:9=2:3 Wwziz  3y=18 U7zh>T y=6
(1) AABC Y& O ILF = NOFEE NS & A
BP CQ AR _,
PC QA RB
BP 3 5 .. BP_ 2
$2T  pepTl DA BC=T5
UM T BP:PC=2:15
2) AABP YEHR RCIZAXATVADEEEA NS L IR \
AO PC BR _
OP CB RA B P ¢
ZZT, )DEENS PC:CB=15:17
AO 15 1 _ .. A0 17
o T _OP ﬁg—l WwzIZ _OP =73

UddoT AO:0P=17:3
(3) I BClE AABC ¥ AOBCOHEBEDEZLTH B0 6

AABC: AOBC=AP: OP
2) DFERMNS AP:0P=20:3
U7iisT AABC: AOBC=20:3



#2320 FH4EHEE FEEAR
(1) BORIZENT, BHELEOESAIZLY
x=ZACB=T0(°
y= LZCAT =80°

2) BRRELZDEDAIZLY ZLADB=4BAT=x
F7-, HAADEBIZLY ZDAC= £ZDBC=41°
&£-T, AADEIZBEWT

x=180°—(£LDAE+ ZDEA)
=180°—(41°+103°) = 36°

3) ADHIIHWT, HEREEDESAIZLY
x=LCAT/=T0° -oooe @

AB=BC T#2»5 /BCA=/CAB=y
£oT, AABCIZEWT 2+ y+y=180°
hE QNS T0°+2y=180°
U7zh>T y=55°

@ (1) ZBAC=4BDC (=755, il BCIZXTA2HEANEL VDT, WA ABCD
FHICRET S, £>T x=ZADB=ZACB=30°
(2) AR ABCD IZHIZHEL TWADT, LADC= ZEBC=60°
£oT, AAEDIZBWT x+70°+60°=180°
Uizd>T x=50°
(1) AXRZIDOEENS PA-PB=PC:-PD ERAY2)5) (x—4)-4=2-3
11

I T 4x=22 EoT r=—5

2) COIZM O D¥ERETHBMS  CO=3 t->T PC=x-3
FHREXDEEMNS  PA-PB=PC-PD $2bb  2-2+4)=(x—3)(x+3)
BT  x%=21 >0 THEN5 x=+/21

(3) ANRZIDEHEMNS PA-PB=PT? CRAY#)5) 554 x) =102
BT 5x=175 EoT x=15



FFO HaEiEE TFEEA 10/ 14
[ O D¥EE Rcm, HO D¥FEErcm (R>7) L ¥ 5,
MO, O LBAERLEDESE, THhETHA,
B&95,
O’ N6 OAIZEIW-EiEE OH 95 L,
LA=/ZB=90°THsBMN5
HO’'=AB=12 (cm)
AH=BO’=7 (cm)
£-T OH=0A—-AH=R-7 (cm)
AOO'HIZHWT, LH=90"TH5EMN56 OH?*+HO?*=00"?

Tubs  (R—-7+12°=13"

Wz Iz (R—7?%*=25

R—r>0THEMNE  R—r=5 - ©
MO, O LBARBERE DERE, ThThC,
Dt9%,

O 756 O'D DERIZFI W -EEE OK L5 L,
ZC=4D=90°TH o5

OK=CD=9 (cm)

KD=0C=R (cm)
X>T KO'=KD+DO’=R+7 (cm)
AOQOK IZBWT, ZK=90°THh555  OK*+KO?*=00"
ThbL 9P H(R+7*=13"
Wz (R+7)?*=88
R+7r>0THBMN5  R+r=2/22 -nn ®

O+@»"6  2R=2./22 +5 £oT R=@+% (cm)

Q-O»n6  2r=2J22 -5 £oT r:@-% (cm)

121 ) azb=cTHEN5, EA=ZAROMINKRIIL a
Thd, BA=ZAFOFRLIOE I IINEMDOERDE
XLEFELONS

3
a=2x5=3
2 BA=ZAWEADORDLSIZ AABCLEL, NEM
LDESRED, E, FLED?,

AE:%, AF:%’C“%%?’PB




#HFO F4EESE FEEE 11/ 14

1
BD=BF=c—~,

1

CD=CE=b——

2
BD+CD=BCTHZM5 b+c—1=3
J:Of b+c=4  ------ @
F/z, ZEFOEENS b24+¢c2=3% ... ®
O, @76, c2HELT  b24+(4—0)2=9
W2z 202—8b+7=0
orE, Oho c=4¢2ﬂ (EO b L EESFEIE)
b=c THBENH b=4+2ﬁ, c= 4_2ﬂ

13 O 2, x 4—xDP=ZAFOITLORI &25DDRKMEE, RD I DOFRERXNFEIC
KYVILDZETHS,

24x>4—x e @
r+A—2)>2 e @
(4—x)+2>x oo ®

O %R L x>1
@ %, 4>2 LY FEIZRY LD,
@ &R L x<3
oT, RS x DEOHBFEIE 1<x<3 - @
2) AABCHHA=ZAT LRE-ODFMIE, @ BLURD 3 ODOFREANFERIZHKY
MDZETHD,

22 x4 (4—x)% oeeee ®
x2<(4_x)2+22 ...... @
(4— )2 < 22422 e @

&5 2Ax*—4x+6)>0
22— 4x+6=(x—2°242>0TH205, ®IFEIZEY LD,

©n5  8x—20<0 2T x5 o ®
@75 8x—12>0  &oT x>% ...... @

@, ®, @ DILEEEE RKDT %<x<i



HFO HAEEHE FEER
AABC L EF PEIZAX TV ADEEEH NS &

BP AD CE
—_— e VAN —_——e— e — =
PA DC EB L '4P® pxg3l

B 21z, §—£=3 M5  BP:PA=3:1
2T, AB: AP=2:1TH»Y, AB=8 THEN5
AP="4

HNREOEMIZL)  PA-PB=PQ.PR

ERAY8)5) 4.-12=3-(3+QR)

o T QR="13

(1) ADIZ LBACDHOZENETHDEMN6,

LDAB=a <& ZLDAC=a
%7-, AE, ACIZM G OBTHZH5,

ZEAG=8 8Lk LCAG=8 E
ZZT, .
ZBAD+ £DAC+ ZCAG+ £GAE=18(° AR G

THdN56 at+a+B+5=180°

Lo T a+B=90° 4
ERAYe)

ZDAG= ZDAC+ LCAG=90° -+ o B b C F
%/ LADF=90°, ZGFD=90° ------ @

£-oT, ©, @ &Y, WAK ADFGIXFEFFTH S,
UM>T AD=GF
20 AD=+/AB*—BD? =+/72—32 =210
Bl & ZABD OZEHETHEMNS
Al:ID=AB:BD=7:3

£oT AI—7AD—— w_—L

10 10 A
(1) &Y, WA ADFGREARTHENS
AG/BF 7
w712 ZAGB= ZGBF :\ 1
(]

&»>T ZAGB=ZABG
U7m>T, AABGIZZEI=AFTH L5 AG=AB=7
AAIGIZBWT, ZFAHDERIZEY

IG=AI'+ AGE = <7V ) 72=7—V535



FFO HaEiEE TFEEA
MC Ch, Cp C;DFDEENENO, 0, 0, O
El, 2HC, C,OESREHET 5.
ZDrXx 00,=1—a, 0,03=a+2a=3a
AOOHIZBWT, ZFEHFDEENS
OH=+(1-0a)’—a’=V1—2a
F7~ 00;=1-2a
AO;0HIZBWT, ZEH5DEEMNS
0:H=+/(3a)’—a’ =2./2a
OH+00;=0,HTH»2%575 1-2a +(1-2a)=2/2a
Wz J1—2a =21++2)a—1-@

O PEDOREANROUETHEZ LN 0< agé

N N - 1 2_1
DELAMB O LETH B NS ax =
L ORI =1 4v2) 2
kot _VZZ—léaéé ...... ®

QDML EEAL, BETEE 23+2/2)a’=(1+212)a

a>0THB05 23+24/2)a=1+2/2

Lo 1+2V2 _ (1+2/2)8-2V2) _ 442 -5
23+2v2)  2B+22)3—22) 2
ZhiF @ &7,

KDBZEXIE, TOXD 3 ODMDEXDHTH L5

90 90 90
27?)(3)(%-’-27?)(5)(%4-271‘)(4)(%

=6x (cm)
KODEE, 32DESIWERAFIEITHEMH6
90 90 90

71‘)(32)(%-’-71‘)(52)(%4-71‘)(42)(%4-3)(4

EoT

:%le (cm?)



#FO

% 4 BIEE

FmEEA




HFEO FH5EER EHRE 1 /9

3]

[6]
[7]
(8]

[e]

ENE

BASIC+Standardf&e&

32351 & 23009 DEx AN % KD X
ROFERDER R L TNTRD &,

(1) 28x+95y=3 (2) 103x—75y="7

1) 5RER xy— 22 +5y=1 DR Z T NTRD &,

2) AR 3xy+3x+y=5 2/~ 9 2 DD x, y DIETNTRD &,
n IZERBE TS, n?—28n+160 BEHLRE5LH58 n 2 TRTRD &,
(1) 1960 DIEDFIELDEE & K X,

(2) 1960 DIEDFIELD#EF 2 KD &

n ZEDEHLT5, N=1890n 55, VN WEKIZLE X5 RB/ND n DE%EK
H &,

S5x%+2xy+ y —dx+4y+7=0 R/~ TEHROM (x, y) KD L.
ROEREMATERE x, 5, 2z DEEZITRTRD &,

1) xyz=x+y+z (x<y<z)

1 1 1 4
B e H < y<
@) x + 2y + 3z 3 (r=y=2)
ALV ALY E
40 16

51 @03&‘1“%(:%%67‘(%*37)3‘5%%12:72&663\§K®5J6, RENINVEDERD &,
FFER 48x +539y="T7 & /- TEEIR x, y BT RTRD &,
ROERERTERE v, 3 z DMEITNTRD &L,

x y z
BRI N % 5 EETRT L 3INTO abey 1280, THEIETRT L 3O caby 12725
EWH, a, b, cERDE, £/, N%& 10 EETRERYE,
100! & ZERBHETZ L, 24.30.5°.716.11°.137 ---ee %%, a, b, c DfEZERD X,
EHp, g rIIRNUT2p3qr+19p2¢%r—10pg°r=111111 DRV IO & X, p, q, v DIE

%*&b;o



HFEO FH5EER EHRE

] [-]

(<]

EE [ R [E

HEE

=
B
W3

=
B
M
=
= 2

BY| B B B B B B B (B
Y - -+ -+ -y -+ -+ H| |

&
#
W

=
B
o

=
B
W3

173
RIZBEE T2,

(1) 24 (2) 5130

(x, y)=(1, =2), (1, —4)

1 (x » 2)=1, 2, 3) 2 (x, 3 2)=(1, 2, 4)
273

8

x=—T7+539¢, y="7—48¢ (¢ I3EH

(x, 3 2)=(2, 3, 6), (2, 6, 3), 3, 2, 6), 3, 6, 2), (6, 2, 3), (6, 3, 2),

2, 4, 4), 4, 2, 4), (4, 4, 2), 3, 3, 3)
a=2, b=3, ¢c=1,; N=66
a=97, b=48, ¢=24
7)) 7 (1) 3 () 13

2

/9

(1) x=95k+51, y=—-28k—15 (2) x=75k—56, y=103k—77
(x? y)=(_49 _7)9 <_2? _1>? (49 1)9 (_69 11)9 <_8? 5)? (_149 3)
(



FFO F5MOEE EHRE 3 /9
32351 = 23009 - 1 + 9342 P )

23009 =19342-2+ 4325 173) 692 ) 4325 ) 9342 ) 23009 ) 32351
9342.=4325- 2 4 692 692 4152 8650 18684 23009
4325=692-6 + 173 0 173 4325 9342
692=173-4+0

&oT, BRRAWBIZ 173
oY 28x+95y=3 e @

x=17, y=—51%, 28x+95y=1 DEHMD1 >TH5,
koT  28-17+495-(=5)=1

A 3 =#iF5 L

28-51495-(—15)=3 - )
O-@»5 28(x—51)+95(y+15)=0 - ®

28 £ B IIHWIETH M6, @ DT NTOEHARIL
x—51=95k, y+15=—28%k (kITEE)
URoT, O DT RTOREARIL
x=95k+51, y=—28k—15 (kIIEE)
BE)1 28L& S IZHBRERZRA WS L
95=28-3+11 BIETHE 11=95-28-3
28=11-2+6 BIETHL 6=28—11-2
11=6-1+5 BIETHL 5=11-6-1
6=5-1+1 BIETHL 1=6-5-1
&->T 1=6-5-1=6—(11—-6-1)-1
=6-2—11-1=(28—-11-2)-2—11-1
=28-2—11-5=28-2—(95—28-3)-5
=28-17+95-(—5)
BE)2 a=28, b=9% <,
11=95-28-3 &Y 1ll=b—a-3=—-3a+b
6=28—11-2 &Y 6=a—(—3a+b)-2

=T7a—2b
5=11-6-1 &V 5=(—3a+0b0)—(7a—2b)
=—10a+3b
1=6-5-1 &V 1=(7a—2b)—(—10a +3b)
=17a—5b
£-o7T, 17a—-5b=1 &V 28-17495-(-5)=1
(2) 103x—75y=7 e ©)

x=-8, y=—111%, 103x—75y=1 OEHKMED 1 > TH 5,



HFEO FH5EER EHRE 4 /9

FoT 103-(—8)—75-(—11)=1
A7 285 L

103+(—56)—75+(=77)=T7 +-eene ®
O-@ 756 103(x+56)—T75(y+77)=0 - ®

103 & 75 IZHEWZETH 06, @ DT NTOEHARIL
x+56=T75k, y+77=103% (% IIEE)
URoT, O DT RTOREARIL
x=T5k—56, y=103k—77 (kIIEE)
&)1 103 & BICHKBREERAWS L
103=75-1+28 BETHE 28=103-75-1
75=28-2+19 BIETSHE 19=75—28-2
28=19-1+9 BIETHL 9=28—-19-1
19=9.2+1 BIETH L 1=19-9-2
L-oT 1=19-9:-2=19—-(28—19-1)-2
=19-3—-28:-2=(75—-28-2)-3—28-2
=75-3—28-8=75-3—(103—75-1)-8
=103-(—8)—75-(—11)
BE)2 a=103, b=75 L E<,
28=103—75-1 &V 28=a—0b
19=75—-28-2 &) 19=b—(a—>b)-2

=—2a+3b
9=28-19-1 k¥ 9=(a—b)—(—2a+3b)
=3a—4b
1=19-9.2 &V 1=(—2a+3b)—(3a—4b)-2
=—8a+11b

£-T, —8a+11b=1 &Y 103-(—8)—75-(—11)=1
xy—2x+5y=(x+5(y—2)+10 THDdN5, HFER ry—2x+5y=12ZWT5L
(x+5)(y—2)+10=1 ERAY )5 (x+5)(y—2)=-9
x, YISEBETHEMNS, x+5, y—2 13 EIBRTH D,
FEMN 91T BEH x+5, y—2 D IX
(x+5, y—2)=(1, =9), (3, =3), (9, —1), (-1, 9), (=3, 3), (=9, 1)
Lo T, KebDEEARIL
(x, y)=(=4, =7), (=2, =1), (4, 1), (=6, 11), (=8, 5), (=14, 3)
3xy+3x+y=5 756 Bx+1) y+1)=6
2 IBHTHE05, 3x+11L3TEID L 1 RI2EHTH S,
£oT Bx+1, y+1)=(-2, =3), (1, 6)



HFEO FH5EER EHRE 5 /9

U7=MoT (x, y)=(—=1, —4), (0, 5)
n?—28n4+160=(n—8)\n—20) F/I¥ n*—28n+160=(8—n)20—n)
n—8>n—20, 8—n<20—n THEN5, n?—28n+160 WEHRTHD L X
n—20=1 F/~liF 8—un=1
n—20=14&Y n=21, 8—n=14&Y n="7
n=210D&¢ % n®—28n+160=13-1=13 (FEX)
n=7T0D& % n?—28n+160=1-13=13 (EH)
£-oT, RKDIZERHE nIX n=7, 21
1960 & RRHAHET DL 1960=2%-5.7*
oT, 1960 DT NRTHDEDHEIE (14+2+22+23)(1+5)(1+7+7) 2EEALZL XD
HEUT129FDHTL 3,
(1) 1960 ODIEDKIEDMEEIE 3+1)(1+1)2+1)=4%x2%x3=24 (@)
(2) 1960 DIEDFIEDFIIL
(1424224214514 74+7) =(1+24+4+8) (1451 +7+49)
=15X6Xx57=5130
[6] 1890 #EEMHMETHL  1890=2-3°-5-7
1890 12 2-3-5-7 2#F B L, 22.3°.52. 72 F/bb (2-32.5-7)21278 B,
Fo T, nDER/IMEIL n=2-3-5-7=210
ELE yIZOWTEBETD L y242x4+2)y+5x2—4x4+7=0--- @
yIZEBHETHEM6, HBIR DIZONWT, D=0THD I LNRE,

%:( 42— (5x2—4x+7)>0

Thbhbt 4x2—8x+3=<0

E-oT (2x—-1)2x—3)<0

S InEEETERxE 1=
Zoex, Ol y*+6y+8=0
WZIZT (y+2)y+4)=0 EoT y=-2, —4
ULizdoT (x, y)=1, =2), (1, —4)

1) 2x<y<zTHBEN5 xyz=x+y+z2<z+z2+2=3z
£-oT, xy2<3z DEAEIEDE z TEH|B L xy<3
Izl d x<y THHERE x, yDOMIX x=1, y=2
k%, 5zohn2ERE 2z2=142+2
£-oT z2=3
ZDLE, y<z BERT,

U7zh>T (x, » 2)=(Q1, 2, 3)

W ZIZ %gxg



HFEO FH5EER EHRE 6 /9

(2) léxéyéz’@%é?)‘f/} iéléL ...... @
z= yT x
4 1 1 1 _1 1 1 1
A R A A T T
U= T xg%
CFERETHENS  x=1
orE, BronsSRiE  L4it=i 0@
2y 3z 3
. 1.1 1_1 1 _5
e T
Ons =5t 55,13, =5,

U7=h > T ygg
YIFEBRET, 1=x<y THEd»5  y=1, 2

- 1 1
= * R Jpp—
y=l1ot%, @756 s 5
Iz BRE 2 13720,

. 1 1
= X —_—=—
y=20,t%, @05 5 =12

£oT z2=4 (y=z &2W/~7)
bf:iﬂ")f (xy Y Z>=(17 27 4)

[0] k2H%% % (@, bIZEWIIETHIERY LT3,

40

ﬁX%lm%ﬁttﬁéme a % 21 DFEER, b %40 DFIEL - D

%X%lm%’&t@éme a 1% 39 DL, b 1316 DRI oo ®

ﬂém%ﬂz% EENITBICIE, a 28NIL, bERKICTEE LW,

O, @75
a 1321 & 39 DE/NAMER, b 1% 40 & 16 DEALKIE
I,
ko T a=273, b=8§
LminT, skiadaix 2—23

@ ABAEZZEFRLT 48x=77(1-Ty)
BLTTIFEVIZETHENS, x=T7s(s 13BE) LBIFD. DRI LBs=1-Ty



HFEO FH5EER EHRE 7

koT 7Ty=1—48s=(1+s)—49s
ZIT, s+1=Ttt I8 L BIFENG y=t—Ts=t-T7t—1)=7—48¢
UEMoT x=TTs=T7Tt—1)= —T77+539¢ (t ITEE)

% Y 2R ANBRATE, BEORNELEDLSL,

%, ¥ zXERETHENS, 1Sx<y<z -oe- O LIRET 3,
leéi ...... ®
2=y x
£oT 1=i+l-|-i
y
1,1,1_3
X X X x
Wz x<3
2 ZERETHEINS x=1, 2, 3
1] x=1mD& X
5ﬁ#6,%+%=08@0,:m%ﬁtTé%ﬁy,zﬁ@wo
2] x=20DL %
ERXn5 i+l:i ...... @
y z 2
oms Lol l_1.1_2
2 y z7y y
PZIZ y=<4

YIZEREMT2=x<y THEM"S y=2, 3, 4

y=20r% @hb %:o SNEBETERE 2 35,
y=3DrE @Nb %:% YoT 226 (y<z &WrT)
y=dDLE @Nb %:% YoT z=4 (y<z &WrT)
3] x=3D&X
5‘.3%7)\9) l_l_i_g ...... @
y z 3
3y 27y ¥y oy
WxIZ y=3
VIEFERET, 3=x=y THEN5 y=3
ZDEED M5 %=% £oT 2=3 (y<z &{/~7)

»[’y\J:z)\C) (x9 Y Z):<29 39 6)9 (29 49 4)9 (39 39 3)

/9



HFEO FH5EER EHRE 8 /9

2T, ODXHEEEFTLTERADL, KDD x, y, 2z DI
2, 3, 6), (2, 6, 3), (3, 2, 6), (3, 6, 2), (6, 2, 3), (6, 3, 2), (2, 4, 4),
4, 2, 4), 4, 4, 2), (3, 3, 3)
@ abcg £ 3HID5HEBTH DM S
cabp L 3MIDTHEHTHEMNO =<c=6, 0
£-oT 1=a=<4, 0204, 1=5cs4 ooeeee ©)
N % 10 TR L
N=abcs=a-5°+b-5'+¢-5"=25a+5b+c¢
N=cabp=c-T*+a-T"+b-71"=49c+Ta+b
£oT 25a+5b+c=49c+T7a+b
BETLL  9a+2b=24c - ®
ZZT, O»5
24c=9a+2b<9-4+2-4=144

VJ)Z‘: Cé%:l.g ......

£-oT, O»56 c=1

@IRATE L 9a+2b=24

he Q52988 aq, bl  a=2, b=3

UZ=ioT a=2, b=3, c=1

EY N=25-2+5-34+1=66

[ 1256100 FTOERES S

2 DREHOMEEIE, 100 & 2 TEH|-> /2T 50
22 DB OMEEIE, 100 % 22 TE|-/-FT 25
2° DEFOMEEIE, 100 % 2° TEl-/-FT 12
2 DB OMEEE, 100 % 2! TE|-/-FT 6
2° DEF ORI, 100 % 2° TE|-> /2T 3
28 DfEBOMEEIL, 100 % 28 TE|-> =@ T 1
100<2" THEMN5, 2" (n=T) DEHILZEN,

&£oT a=50+25+12+6+3+1=97

KIZ, 1106100 EFTOERBDS B,
3 DEFROMEEX, 100 %2 3 TE|-> /2T 33
32 DEHOMEEIL, 100 % 32 TE|-> /=@ T 11
3 DEBOMEEL, 100 % 3° TE|-> =BT 3
3t DfEBOMEEIE, 100 % 3* TEl- /2T 1
100<3° THEN6, 3" (n=5) DEHILZ,



HFEO FH5EER EHRE 9 /9

LS

£oT  b=33+11+3+1=48
HIZ, 176100 ETOERBED S b,
5 DEEOMEEIX, 100 %2 5 TE|-> /27T 20
52 DIEHOMEEE, 100 % 52 TE|-/~ET 4
100<5° THEM 5, 5" (n=3) DIEHITR,
&oT c=20+4=24
526N E A0S par2p—q)(p+10g)=3XTXx 11X 13X 37 ------ @
b, q vIZFEETHENS, 3, 7, 11, 13, 3T DVTNNTH S,
F7-, 2p—q=1 THBI LD bN5,
HEL2p—q=1THhdLTdL, INEFHEZTDIEp=7, ¢=13DLXZITH5,
IDEX p+10g=137 &72Y), O &I,
£oT, 2p—qlx3, 7, 11, 13, 37TDVTIMNTH Y, HIZ,
p+10¢g=7+10-3=37 TH 5756 p+10g=37
INERZTDIE p="7, q="73
DX, 2p—q=11 THBEH5 r="13






HFEZO FHolEEKR BTOH 1 /1

BASICH&
100 735 200 ETOBED S5, ROBEOMEEE KD X,
1) 55D 8 DfEE (2) 5 F7xI8 DfEK

(3) 5 TEIVEINDH 8 TE|Y I EE
4) 528D —ATEIVINLRNEE
SHOJI D5 XF &I NTHEHALUTERL ZXFFN 2 7V 7 7 Xy MNEOEHERIZIENS
&%, JISHO I3Ma]&FE DXFFITH S0,
0, 1, 2, 3, 4, 5 6D7THEDOEFNSCELS 4FEDOHFEIY B LT 4AHOBEZE
5%, RD KD ZEIIAMED B D,
(1) 4HTDEEE 2) &% (3) 3200 LAE
ETAFIZOWT, ROFERD L,
1) XAROERE
2) E+AFDIERDS LD IEEIER LT 2 =AFOMEE
B) QD=AKD>L, E+AFL 1072 21ET 2 =AFDMERK
EVUAH#ED 5 DDHE %, REEKEDSBINTE2ME>TEY HITDHEIIMTEYD H D
yA
[6] x+y+2=12 LROFMBEHT x, y, z D, 2EFCTAMED D0,
1) %y zIFETERVER 2 x, v zI XERE

StandardftiRE

ATLANTA O 7XF% 1FICAURZ L&, ROMNZEZ &,

1) WA, LITTHEEY H D0,
2) A PEIRIC< DAV HIE, S THEY HDH,
3) THEED AEDLRVIVHIL, 2ETHHEY HDH,

YOKOHAMA ? 8 XF %1 1 FIZAiNTIEFI 2D, RD & 5 ZIEFNIFELEY H 5D,
1) AA X 00 WOtz & EIZEDIET
2 Y, K, H, M2ZDJEIZLNEF]

[9] NAGOYAJO D8 AN F & T NTIHND L E, ROMWIZEZ L.

1) AA £ 00 LWIH UV E LEIZEDIEFNITEY & 2D,
(2) AUSXFABEY & DR WEFIITE Y 8 2 h,

ERAMD T O>OHEZ, K, &, #H, & £, BO6AETEHYSITS, ZEL, BYVESD
HITER B 28BS, /2, 6BIEITNTHES, BB, EELULTHUICZRDZEDIERIUE
DHEEART, ZOLIROMIEZ &,

1) 22DHAKDOHEHEFR UETES L 57, EAAFEDORY HIIFLEY H D5 7H,
2) ERAREDEY HOMREUIMEY H S H,

M #E6ME, FESME HBELIELVHD, ZNODEICOEEBEL Tz < 5 HKRIITE

Y dHBh




HFEZO FHolEEKR BTOH 2 /11

12 12 AERDEDIZHITBEE, DIHIMTEY HDH
1) 5N, 4N, 3AD3DDMIZHIT S,
2 A, B, C, DD 4->DfIZ, 3 ATOHT B,
3) 3ATOD 4 ODHIZHIT B,
4 8N, 2N, 2AD3DODMIZHIT S,
(13 ROZMziHE~TBEDM (a1, ay a3 ay a;) DEHERD L,
1) l=a=a,=a3=a,=a5=4

<2> al+az+03+a4+05§4, alzl, a,-g() (122, 3, 4, 5)

£

) 155 10 ETOERKOERFE 1 DFORALAL 0RO I— FHH2, Thdk A,
B, CO32DFIIHIFTAND,
(1) ZOENRH->TELINEDETB L, HIHBIHMTEY HBH,
©2) ZEOENH->TIERSBNETDE L, HIIHIHMEY HBH,
15 EAERICOWTER S, 2L, BEIET-HTLEDIIALENLT S,
1) TEEIZI, 2, - CLIBIZESZ2MITB L X, BESOMITHIMTEY H D,
2) 2ODEERIZ, BYD6DOEEEIIED L X, B FIXMEY HBH0,
(3) 3DODEERIZ, BIDSDOOEEHIZEKD L X, BY HIXMNEY H B,
AOXD &S IZHTIZ 6 &K, FEILIZ 10 KDED it > B
Hb, BEOELEILOBOHSE S HiS % k%
RELY, B LOREREESELXHL
WS I XIZT B, AfiE,S BiigIcERr W
%, ROMBWIEZLE, £EL, COREAIC
BWTEH, HABICIDOWTINIEL Z
BTE 5, BIEDZLRTEAVETE, O F
£/, BRVETERVET S, IOHOARITEIEDHZRLEEDTH 5,
(1) AHigE»S BiEAT < BIEOREEZ KD &,
2) CHifE%E->T, AHSH»S BHISAT S BIEOHRE S KD &,
(3) AHigAS BHiSE T 16 KFETT < BIEDHE % KD &,

Y

L
>

Y

ay

Y

Y AY
Y AY

Y




WFE2 FopEHFE HeXN-5xpiE 7/ 7
BASICRYSH

H2275 2101 ADBHTNFFHEFE AN N, 1 FIEEX AN A, NFFE
A F TEHIIFE 2AM 32 ANz, NFF 21 FIROTNE IE X TR AITAD,
W (x>27561F, x2>4THbB] I2OVWT, 20, WHEE2 TOREA, B, C, D

MEERE, it . wHE Th5,

A =275, £2<4THB, B x’<47i561F, x<2THhd,
C 2’4 i5lE, x<2THh5B, D #*>47%561% x>2TH5,
%7-, @EA, B, C, DD>b, ETHBEDIE T, MUIBTH S,

2OMESA={2, 4, 3a*—2a’—a—9}, B={ —4, a, a’—2a+5, a*+a+7} 0D
BES ANBMWN(2, 51 THELX, aDfzRDL. /2720, al3EHL T3,

1, yIXEHRETSE. RO IZHTIREBEDE, TD(a)~ (d) DHFMNSENX,

1) x>yl 2*>y* TH2DOD

2) 22> 9213, 2>y THBEDHD

Q) x+y>21F 2>1F~LFy>1THEEHD

@) x<1lFHFZy<1iZ, 2*+y’<1THB=HD

(a) BERETHDH, +HRETRD
(b) TARETHEAN, BDEFHETRD
(
(

c) MBEFHEHETHD
d) BEFHETETHRETERL
ROMEDEE &Eh. RIZ, TOEMBEYEY X,
1) TFRTOER x, yIZDWT 2%+ y2>0)
2) THBEHR xIZDOVT 22— x+1>0]

S

~



STANDARDFJSE

[6] 50 ADZEREIZA, B, COIMID R5HERZT-o/fER, A DIEEMEEILILA, B
DIEfREIL 26 N, COEMEIZ25 N, A, BOEMEIZI6A, A, COEMREIXI2A,
B, COEMEIZIS A, A, B, COEMEEIXS ATHo/, A, B, CIHLEMEER

T AT, ADADEMREL " A, A, BAEMET C2ME2 - £

v

ATH5b,

a>0, b>0 DL X, <a+%><b+%> DR/MEY, B/MEE &5 Y X0Dab DIEERD &,

€ B fif] RE

a, b, cHNITXRT1IIVNIVEDEDE X, 3 DOFRER

1 1 1
a(l—b>>z, b<1_c>>I’ C(l—a)>z

MERHZIIRY S22 8 2R,

(6] xtybemt+tslo10EE, 5 5 2DIBHREL 1B 1EELNS

LRy,
B f(x) = nx®—2(a,+az+ - +a,)t+(a + a4 e +a,’) %25,
72720, niXEEDEBET, ay, a, - , a, I3EBTH5,
1) TRTOn KL, BT f(1)20 THBI L &R,
@) (aj+as+ - ta,)’<n(a’+al+ +a,’) THDILERE,
3) (a+az+ - +a,) =n(a’+a*+ - +a,’) THIZE, ay, aj - , a, I

TARTHELWZ & E2RE,



